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Математика
Тема: Ділення виду 64:16 .Розв’язування задач .
Мета: познайомити учнів з новим прийомом позатабличного ділення; закріплювати раніше вивчені випадки позатабличного множення і ділення; вдосконалювати навички розв'язування задач; розвивати мислення; виховувати інтерес до математики.

   Пояснення  
   Пояснення способу обчислень ( завдання 943)
—  Розгляньте, як знаходили частку 64 : 16 способом випробовування.
Як ми міркували? (64 поділити на 16 означає знайти таке число, яке при множенні на 16 дає 64. Це число будемо шукати випробуванням. Починаємо випробувати числа, починаючи з 2.)
16•2 = 32 (число 2 не підходить);
16 • 3 = 48 (число 3 не підходить);
16 • 4 = 64; отже, 64 : 16 = 4.
При діленні двоцифрового числа на двоцифрове при підборі частки доводиться кожного разу перевіряти, яке число вийде при множенні дільника на передбачувану частку, чи дорівнює воно діленому (тоді частку знайдено пра вильно) або менше (більше) за нього (тоді потрібно спробувати інше число, яке, відповідно, більше або менше за те, що перевірялося).

64: 16 = []            []•16 = 64.
 Шукаємо таке число, яке при множенні на одиниці дільника, 6, дає результат, що закінчується одиницями діленого, 4. При множенні 4 на 6 у результаті отримаємо число 24, воно закінчується 4. Чи є інші такі числа? (Ні.) Випробуємо лише число 4.   4 • 16 = 64. Висновок: число 4 є часткою чисел 64 та 16.
Ділення двоцифрового числа на двоцифрове число
(Спосіб випробування )
•   Розділити число а на число Ь означає знайти таке число с, яке при множенні на дільник Ь, дає ділене а.
а : b = с, тому що с • b = а
•   Це число знаходитимемо випробуванням:
—  шукаю таке число, яке при множенні на одиниці дільника дає одиниці діленого; записую його;
—  розмірковую, чи с ще такі числа; записую їх;
—  випробовую множенням усі записані числа.
•   Роблю висновок.
75: 15 = []; [] • 15 = 75.
3;5
3•15 = 45 
5•15=75
75 :15 = 5, тому що 5 • 15 = 75
    Первинне закріплення ( завдання 944)
—  Знайдіть частки способом випробовування.
26 : 13 = 2 (тут проба числа 2 відразу дає потрібний результат)', 42 : 14  = 3 {якщо починати пробувати з числа 2, то з'ясується, що вийшло 14 • 2  = 28, а 28 менше, ніж 42, тобто, число 2 не підходить, потрібно взяти більше число. Пробуємо 3. Тоді 14 • З = 42, отже, частка — 3.)
    Усне розв'язування задачі (с. 143, завдання 945)
     Усна робота над задачею ( завдання 946)
—  Прочитайте задачу.
— Дайте пояснення до кожної дії
 ( завдання 947)
—  Прочитайте задачу. Чи схожа вона на попередню? Чим?
—  Що знайдемо першою дією? (Скільки груш у 8 ящиках.)
—  Що дізнаємося в другій дії? (Скільки груш було.)
—  Якою дією дамо відповідь на питання задачі? (Діленням)
—  Розв'яжіть задачу
 Розв'язання
1) 11 • 8 = 88 (кг) — у 8 коробках;
2) 88 + 3 = 91 (кг) — було.
 3)91: 13 = 7 (ящ.)
Відповідь: 7 ящиків потрібно.
   Геометричний матеріал (завдання 948)
Учні вимірюють довжини сторін і знаходять периметр прямокутника КМО
   Розв'язування логічної задачі ( завдання 949)
 Розв'язання
1) 36 • 2 = 72 (зуб.) — за 2 оберти більша шестірня;
2) 72 : 18 = 4 (об.) — зробить менша шестірня. Відповідь: 4 оберти зробить менша шестірня.
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